



# Wachs R



...das wirkt!

## X-Line Wachs R

Vysoce výkonný speciální vosk pro myčky automobilů

### Oblast použití:

Vysoce výkonný speciální vosk pro použití v mycích linkách a portálových mycích linkách. Obzvláště vhodný pro vysokorychlostní mycí systémy, pro horké nebo studené aplikace.

### Vlastnosti:

Produkt je založen na inovativní kombinaci účinných látek s trojitým účinkem:

1. Bleskurychlé trhání vodního filmu
2. Ošetřující a konzervační látky tvoří trvalou ochrannou vrstvu na lakovaných površích a vytvářejí výrazný hluboký lesk
3. Vysoce kvalitní konzervace odpuzující nečistoty se snadno čistitelným účinkem!  
Ošetřený povrch odpuzuje nečistoty a vodu a má dlouhotrvající efekt odperlení s dlouhodobou ochranou před agresivními vlivy prostředí.

Produkt neobsahuje NTA a další organická komplexační činidla.

### Pokyny k použití:

**Mycí linky a portálové myčky a samoobslužné boxy:** Produkt lze nastříkat studený nebo horký při teplotě 40 - 60 °C. Používá se buď neředěný (5 - 20 ml dávkovacím čerpadlem), nebo předem smíchaný s vodou. Produkt lze podle potřeby smíchat s vodou. Doporučujeme ředění až 1:20.

Zkontrolujte kompatibilitu materiálu na nenápadném místě. Nemíchejte s jinými výrobky, nepoužívejte na horké povrchy a nechte zaschnout. V případě ředění kvůli příliš vysokému výkonu čerpadla, pokud je to možné, smíchejte pouze denní potřebu s měkkou vodou. **Chraňte před mrazem!**

### Technické údaje:

Hustota (20 °C) asi 0,88 kg/l  
pH (konc.) 5,6

Další informace týkající se nařízení o nebezpečných látkách naleznete v bezpečnostním listu.

Vzhledem k velkému množství aplikačních možností, pracovních postupů a vlastností materiálů představuje tento informační leták pouze nezávazné pokyny vycházející z našich zkušeností. Z těchto informací nelze vyvozovat žádnou odpovědnost za výsledky, kterých má být dosaženo při použití výrobku. V případě speciálního účelu použití zásadně provádějte zkoušku snášenlivosti materiálu. Neponeseme žádnou odpovědnost za nesprávné a neodborné použití ani za škody, které z takového použití vyplynou. Je potřeba postupovat podle úředních předpisů, zejména pak podle předpisů platných v místě použití. Vyhrazujeme si právo na provedení technických změn našich výrobků. Další informace získáte od našeho oddělení služeb pro zákazníky.



Apex Central Europe, s.r.o, 664 56 Blučina 627, Tel. +420 519 421 726,  
obchod@apexsystems.cz, www.apexsystems.cz

**Výhradní systémy pro profesionální hygienická řešení**